
  

 Mon problème additif du jour. -1- 

 Ton prénom : ............................................... 

Arthur a 24 images, Zoé a 35 images. 
Ils mettent toutes leurs images ensemble. 

Combien ont-ils d’images en tout ? 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

  

 Mon problème additif du jour. -2- 

 Ton prénom : ............................................... 

Arthur a 32 billes. 
A la récréation, il gagne encore 15 billes. 

Combien a-t-il de billes à présent ? 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

Je cherche 

Je réponds 

Arthur et Zoé ont ......... images. 
http://le-stylo-de-vero.eklablog.com 

Je calcule 
 
 
 
 
 
 

Je cherche 

Je réponds 

Arthur a ......... billes. 
http://le-stylo-de-vero.eklablog.com 

Je calcule 
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